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Більше 70 років у світлих і затишних класах школи мандрують хижнянські школярі  країною Знань. 

Учні школи – активні учасники , призери районних та обласних змагань, Всеукраїнських конкурсів та турнірів. П’ятий рік учнівський колектив школи живе за головним правилом : « Розум – в голові, доброта – в серці, здоров’я – в тілі ». Щороку випускники школи стають студентами вищих навчальних закладів. 
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Гордістю школи є її медалісти. За останні роки 23 випускники нашої школи були нагороджені золотими медалями, в числі їх є ті , що стали докторами філологічних наук  (Гайдаєнко Валентина) та кандидатами біологічних наук ( Жмуд Михайло). 


                                                                                                                                      М  о  ї  й      ш  к  о  л і    –   уже  70
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У вікна шкільні зазирають ялинки,

А школа, неначе людина, старіє.

І гамірно в школі, і сміх луна дзвінко,

Й сумує за нами шкільне  надвечір’я .

І вже  сімдесят моїй школі минає.

Ростуть біля школи й пишаються квіти.

І хто будував її, тих вже немає,

А вчаться в цій школі їх правнуки й діти.

І вже по селі хтось цю плітку пускає,

Що школу закриють, нема кому вчитись...

Не буде в нас школи  - й села вже немає...

Школа поступово переходить у ранг малочисельної.                                                                                      Не даймо ! Врятуймо! Не смійте закрити.

Але завдяки підтримці батьків і громадськості села 

школа виживає, удосконалюється і не втрачає своїх                                                                                       Живи , моя школо , талантами слався.

позицій.  Можливо, тому, що є велике бажання всіх                                                                                       Ти дітям давай і знання, і уміння .

бачити її доброю , щирою , впевненою !                                                                                                             І з негараздами  своїми уміло розправся,

А ще -   омолодженою ,                                                                                                  В майбутнє крокуй ти упевнено й сміло. 
                                          радісною,                                                                           Бачінська Оксана, учениця школи

                                                                   життєдіяльною !
